

EX FONDERIA

QUESITO 2

DOMANDA:

Buongiorno. Potrebbe essere Utile capire gli accessi da suolo pubblico, dalla strada principale insomma. Essendo l'edificio in questione in area poco accessibile

RISPOSTA:

La fonderia è interna all'area del plesso scolastico al quale si accede da viale B.Brin. Per eventuali approfondimenti è possibile effettuare sopralluogo contattando il riferimento indicato nella risposta al quesito 4

QUESITO 3

DOMANDA:

buongiorno, nelle foto sono presenti i macchinari che dovranno possibilmente essere valorizzati dall'allestimento. è possibile avere una mappa con posizione, descrizione e dimensioni degli stessi?

RISPOSTA:

Tutta la documentazione disponibile è presente in piattaforma Per eventuali approfondimenti è possibile effettuare sopralluogo contattando il riferimento indicato nella risposta al quesito 4

QUESITO 4

DOMANDA:

Buongiorno, per effettuare un sopralluogo è necessario prendere appuntamento oppure l'accesso è libero? grazie

RISPOSTA:

Per effettuare un sopralluogo è possibile contattare il Geom. Moreno Morganti 0744 483224 mail moreno.morganti@provincia.terni.it

QUESITO 5

DOMANDA:

Buongiorno, dove trovo la documentazione per la parte amministrativa? L'operatore economico inserisce sulla Piattaforma nello step relativo ai Documenti amministrativi la seguente 1. domanda di partecipazione ed eventuale procura; 2. Dichiarazione assolvimento imposta di bollo o copia dell'avvenuto versamento 3. DGUE; 4. dichiarazione integrativa; 5. PASSoe

RISPOSTA:

La Quando il concorrente effettuerà la creazione delle credenziali di partecipazione potrà accedere alla busta telematica contenente l'elencazione della documentazione amministrativa da presentare e, se previsti, i relativi fac simile da compilare

- 1. domanda di partecipazione (v. fac simile)**
- 2. Dichiarazione assolvimento imposta di bollo o copia dell'avvenuto versamento (v. fac simile)**
- 3. DGUE;(v. fac simile)**
- 4. dichiarazione integrativa;(v. fac simile)**
- 5. PASSoe, (Il documento è quello generato nel sito ANAC)**
- 6. (eventuale) Dichiarazione Raggruppamento Temporaneo Professionisti da costituire**

La possibilità di acquisire le credenziali decorre dalla data di “Avvio partecipazione”, che per il presente concorso è il 9/1/2023, e termina con la data di scadenza per la presentazione delle offerte, cioè le ore 13:00 del 19/1/2023.

QUESITO 6

DOMANDA:

Al punto 5.1 del Disciplinare, relativo agli elaborati richiesti per il secondo grado del concorso, non viene specificato quali esattamente siano tali elaborati. Si chiede se debbano essere eventualmente revisionati e integrati gli elaborati già presentati per la prima fase (tavole, relazione e stima della spesa), oppure se vengano confermati quelli già presentati per la prima fase, e si tratti invece di presentare elaborati integrativi ulteriori e, se sì, quali..

RISPOSTA:

Il citato articolo prevede che nella seconda fase siano presentati gli elaborati progettuali minimi previsti per il PFTE (progetto di fattibilità tecnico economica) dalla linee guida da porre a base dell'affidamento di contratti pubblici di lavori del PNRR e del PNC", ai sensi dell'articolo 48, comma 7, del decreto-legge 31 maggio 2021, n. 77, convertito, con modificazioni, dalla legge 29 luglio 2021, n. 108. Ed alle Linee guida adottate in attuazione dell'articolo 12 del decreto legge 10 settembre 2021, n. 121 del 2021, convertito, con modificazioni, dalla legge 9 novembre 2021, n. 156.

A tale proposito sarà facoltà del concorrente confermare, aggiornare, integrare, sostituire gli elaborati presentati nel primo grado in base agli approfondimenti progettuali conseguenti alla sviluppo progettuale richiesto per la progettazione di fattibilità tecnico economica, fermo restando che gli elaborati dovranno comunque essere nuovamente inseriti nella piattaforma nel procedimento relativo alla seconda fase.

QUESITO 7

DOMANDA:

Al punto 2.2, parte B, pag. 5 del Disciplinare si dice che la domanda di partecipazione deve essere redatta secondo il modello di cui all'allegato n° 1. Facendo presente che né in calce al Disciplinare né nella documentazione di gara risulta alcun "Allegato n° 1", si chiede se tale allegato verrà pubblicato in seguito.

RISPOSTA:

vedi risposta quesito n. 5

QUESITO 8

DOMANDA:

Al punto 18.1, pag. 7 del Bando si dice che saranno ammesse alla seconda fase del concorso le prime tre proposte. Al punto 2, pagina 1 del medesimo Bando si dice invece che saranno ammesse le prime sei migliori proposte. Si chiede se le proposte ammesse alla seconda fase saranno le prime tre oppure le prime sei.

RISPOSTA:

Si conferma che le proposte ammesse alla seconda fase saranno le prime tre